TECT 6. Meraaast I A rpynnsi

Bapuanm 1

1. [Ilen0YHBEIM METANJIOM ABAAETCS

1) Ca 2) Cs 3) Cd 4) Sr

2. TonsKo 1UeI0UHBbIE METAJIBI HAXOAATCA B PALY dJje-
MEHTOB: ’
1) Na, K, Ca - 3) Na, Rb, Ba )
2) Li, K, Be 4) Cs, Rb, Li

3. dneKTpoHHAA (hopMyJia LIEJOYHOr0 MeTassa:
1) 1s22s22p! 3) 1s22s! s
2) 1s! 4) 1s22s22p®3s?

4. CopaBenauBel U ciaexnyooriue yreep:kaeHusa? Orser

InpeacraBbTe B BUJE pPAda YHcCeJ, COOTBETCTBYIOMIMNX
HOMEpaM IIPDaBUJIBHBIX OTBETOB.

1)

2)
3)
4)
5)

6)

CemeHCTBO IIEJOUYHBIX MeTaLJIOB 3aduMaer 1A
TPYyNNy TNepHOJUYECKON CHCTeMbl XHMHUYECKHX
anemenToB [[.W1. Meuneneena. '
Ilenounble METANABI UCTOJB3YIOT OIS TPOU3BOJ-
CTBa IIPOBOMOB.

B xumMuuecKMX peakiudx IeJOUHbIe MeTAJJILI IIPo-
SIBJIAIOT CUJIbHBIE BOCCTAHOBUTEIbHBIE CBOMCTBA.
IIpu ropeumm Bce IWIEJOYHBIE METAJJILI 00PasyioT
OKCHIBL. ‘
MakcuManbHAA CTEUEHb OKUCICHHA UIeJOUHBIX
MEeTaJJI0B B XUMUUYECKHX COeIUHEeHHUAX paBHa +2.
[Ilemounble MeTAJIBI IOJAYYAIOT B IIPOMBIIILICH-
HOCTH IIyTEM 3JIEeKTPOJIM3a PACIJIABOB Ilea0ueil
u coJiei.

Omsem:
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5. B cxeme ypaBHeHUSA peaxiiuu

X + Hgo —>Y + Hg
BerecTBaMM X U Y SABJIAIOTCA COOTBETCTBEHHO:

1) K u K,0 3) K u KOH
2) K,0 u KOH 4) KOH u K,0

. B cxeme mpeBpamieHui

X Y .
Na — NaOH — NaCl

BemiecTBaMu X U Y ABJISIOTCA COOTBETCTBEHHO:

1) KOH u CuCl, 3) H,0 u BaCl,
2) Mg(OH); u KCl 4) Hy0 u ZnCl,

.B YPaBHEHHNHN OKHCIUTEJbHO-BOCCTAHOBHUTEJIBHOTO

mpoiecca ‘

Koo duiineHT nepes (GpopMyJIoii BOCCTAHOBUTEJISA pa-
BeH

1) 2 2) 8 3) 4 4) 5

. Kakasa macca 15% -ro pacTBOpa ruipokcua Kajaus (r)

nmorpedyerca IaA B3aUMOAENCTBUS C pPacTBOPOM, CO-
mepaxamum 40,05 r© xyIopuga adiOMUHNAA?

1) 80 3) 336

- 2) 268,5 4) 50,4




